



Korfball klub Brno slaví úspěch na evropské scéně, když dokázal vyhrát v portugalském Lisabonu finálový turnaj Ligy mistrů určený pro týmy na 7.-10.místě tohoto ročníku. V rámci Korfball Champions League Challenger Final začal KK Brno v pátek vítězstvím nad polským mistrem MKS Marcovia Marki poměrem 20:12, když čtyřmi koši se blýskl Vojtěch Holík. Sobotní vystoupení proti KC

Barcelona se vyvíjelo dobře, když v poločasové přestávce vedl jihomoravský tým 9:7 a po třetí čtvrtině ještě 15:14. Poslední desetiminutovka však vyšla výrazně lépe katalánskému družstvu, které ji vyhrálo 7:3 a připsalo si vítězství 18:21, když brněnští hráči nedokázali ubránit nestárnoucího Javiera Navarro Sancheze, který ve svých 36 letech zaznamenal sedm košů. V neděli před svým posledním vystoupením měl KK Brno jistotu, že prvenství na finálovém turnaji mu zajistí minimálně pětikošové vítězství nad anglickým KC Trojans, který do posledního zápasu vstupoval v roli neporaženého týmu. Český vicemistr zvládl tuto zkoušku a po vítězství 20:13 mohl slavit cenné vítězství. Pikantnost turnaji dodává fakt, že jediný přemožitel KK Brno skončil nakonec na místě posledním.

Na začátku posledního lednového týdne se na Základní škole v Kozlovicích konal naprosto unikátní celoškolský korfbalový turnaj, během něhož se odehrálo 21 korfbalových zápasů, ve kterých padlo celkem 252 košů. Jedná se o korfbalovou akci během níž se do korfbalových zápasů, jejich přípravy a fandění zapojuje prakticky celá škola včetně pedagogického sboru. Tento produkt projektu Školního korfbalu Českého korfbalového svazu v podobě celodenního celoškolského turnaje má na ZŠ Kozlovice již několikaletou tradici, když první podobný turnaj se zde odehrál již v roce 2017 a mnoho hráčů z tohoto prvního turnaje dnes můžeme najít v širších výběrech mládežnických reprezentačních výběrů talentované mládeže.



Za tři týdny proběhnou v Kolíně a v Kostelci první letošní reprezentační soustředění výběrů talentované mládeže do 19 let a do 15 let. Zatímco reprezentační devatenáctka, která má svůj vrchol již na konci března v Katalánsku v podobě ME U19 2024, výběr nejmladších lvíčat čeká příprava určená pro výběr 24 hráčů z ročníků narození 2009 a 2010, kteří se budou připravovat na letní mezinárodní turnaj. Současně s nimi se v Kolíně představí i naděje z ročníku narození 2011, kteří jsou na tuto akci nominováni na základě doporučení z jednotlivých klubů a ti se sejdou již podruhé v této sezóně, když premiéru měl tento ročník v listopadu loňského roku.

Mezinárodní korfbalová federace sice nezveřejnila slibovaný žebříček reprezentačních družstev v plážovém korfbalu, ale přípravy světového šampionátu v Thajsku pravděpodobně probíhají. Český korfbalový svaz v tomto týdnu oficiálně přihlásil český výběr, který v sestavě Bláha, Kortus, Krejčí, Šnajdr, Holubčíková, Klacková, Pavlíčková, Procházková pojedou do Asie bojovat o postup na Světové hry 2025 do čínského Chengdu, kam si přímo zajistí místo pouze vítěz Mistrovství světa 2024 a další účastníci budou mít právo účasti na základě světového žebříčku a rozhodnutí Exco IKF.